iviland) zoliall 28ge (1o alall lae Al | Ss

saxgl) (48 daVlg dpalad) bty ) (oS alin] bl
SlasSI) bt bl anlll

Lot = SV Vil = clhaiS & tie alodl Canll ¢ dpilanl] maliall = zaliall 2850

18:16:56 2023-11-17 : zalial) 2350 e Calall 41 A5

sl ) oo dald) iy ) dall) da W) a1l

o alasg dalall o loritly () (IS al] Ll 1
SlaSI byl 131 2318 3ax )
e las day) I 8ol (6 Llaatly (I S alil] el 2
5isVlg 528N
Sl z3gas ol s 3
| s Lis 4



https://almanahj.com/om/id=12889
https://almanahj.com/om/11chemistry1
https://almanahj.com/om/11chemistry
https://almanahj.com/om/11
https://almanahj.com/om
https://almanahj.com
http://facebook.com/groups/grade11om
http://facebook.com/grade11om
https://t.me/om11grade
https://t.me/almanahj_bot
http://bit.ly/32XFswt
http://bit.ly/2r9MIIo
http://bit.ly/2KBngTb
http://bit.ly/2O2pe1a
https://almanahj.com/om/id=12888
https://almanahj.com/om/id=12888
https://almanahj.com/om/id=12887
https://almanahj.com/om/id=12887
https://almanahj.com/om/id=12416
https://almanahj.com/om/id=12415

oYl il (48 el Baladly e (gabond) Caad) ey mlalad) (po 2y jall
| A z35ai Jsl e Lis | 5 |



https://almanahj.com/om/id=12326
http://www.tcpdf.org

clylal. pleall Jula 1 Jgill gualyall Jnall - pite salll canll - elingd i <

2Na(s) + O,(g) — Na,O.(s)

2 x 23.0g Na— 78.0 g Na,O,
46.0 g Na — 78.0 g Na,0,
460 g Na — x g Na,0,

78 x 4 60
X(Qq= =78.0
9 46.0 g

SnO,(s) + 2C(s) — Sn(s) + 2C0O(qg) .
150.7gSn0O, —2x12.0gC
150.7gSn0O;, — 24.0gC

140gSnO,—xgC

240 x14.0
150.7
= Si @Yea due
56.2

3§r=2mm

Xg= =223¢g

284.0

710 - 4 mol

= SiCly @Y ge sue

340.2 _
1701 2 mol

Si: Cly: SiCli=1:2:1: e
Si+2Cl, — SiCly :JeLitll alslea 5sS5s
g x O30SU Adsal) B

U553 gl ALY

24
6 > 100 = 52.2%

OLigys + um ST — 050,801 ST AL + cla
CiHy + Q; —» CO, + H,0O
20mL 100 mL 60 mL
095558 (20) yided! Jaladl le aldy¥| @i
Al el s

4

80 mL

llall Gl dlfal Gililal ¢

Bum g31 il gun g0 Alicui SIlil )

NH,
C.H,
CH

S B

o d

‘e

NH, .

ALES Asghiall At
80 _75
12.0

1 Asguudia yuaiall
Aecaillay 0| 4l

7.5
2.5

2.5 uln {h.n.u.-ﬁ'

S RSP - B
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44 N3C b e o]

CiHs=(3x12.0) + (5 x 1.0) = 41.0 g/mol

82
“41.0

2

CeHio 2 Aoyl dauall

CCl;=12.0 + (3 x 35.5) = 118.5 g/mol

237

118.5

2

C.Clg o2 adui=edl daall

:Cg_j_,.q.ﬂ

CH,=12.0 + (2 x 1.0) = 14.

Ji2
14.0

0;

CsHs f:rﬁ a-.!f'ﬂj-‘.'-" a-;-..'-"“”
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0.0600 x 1000 - 1.20 x 10 mol

24.00
1000

O 2 mol : yal) oS g 048 e 1Mol .

l)yslS s yuugll Saes
X(OH), + 2HCI — XCI, + 2H,0 .

0.100 x =2.40 x 10~°> mol

B o3 dulgd Alini Dbl

58.30 _ . )
= 0.250 ol : (ZrCl) =¥se sae

(Zr) &¥ge dae = ansiwadl (ZrCly) &¥4e due
PN x|
20.52 e
Tk 0.225 mol : 5Ll (Zr) ¥ e sae
0.225 x 100 = 90.0% : 393 yall Agiall diiuill
0.250
80 20

C=—g H=—7g .

C=667:H=20

667 _, ., _ 20 _
C=%67 - H=%e7 =

CHj o 3 oYl Ziseall

15 = @591 wi als .

=30 _

N="5 =
CoHs dluy=ll daall
nli‘.h’_,.a_” L ¥ tﬂ l;.n.uL:i.a jL;.“ = Q_,S:i
50: 300: 200 & agomoell diws
1:6:4 0V aedl dd (45500
1m0l (o ¢y50)SI aaaST 35 (e 4 Mol ()5S
Lo o Ghay @A je¥l (50,80 008l (e
O3Sl e )3 4 (g5t (193,S 9yl
e 4 Mol e Jeldh (50,831 &l )3 (40 4 Mol
2 mol &Iy g ye¥ (Y il
353 umgygdl ga Jelill (GumaSYI

N

% o

A9 y90d) Aoslasd! 5SSy
Cs;Hg + 50, — 3CO, + 4H,0

CiHy + (ume ST — 93,801 0T A + sLa
CH, + 0, — Co, + H,0
100 mL 200 mL 100mL 200 mL
A gell el 9S5a (100) e ald)Y) @uuds

1 2 1 2
e 2 mol ae Lilas Jelay (CH) (= 1 mol
(H,0) e 2 mol 5 (CO,) (e 1 Mol zZid (Oy)
oo 1 mol Lle gimi (CHy) Of i Les
w3 H(0;) ya 1 Mol e Jelay (450,81 el
3539 s - (H;0) 35S (Oy) (e (2— 1) = 1 mol
(CH,) @liss> ¢pa 1Mol o (H) @l (e 4 mol

C,H, + 20, — CO, + 2H,0

(CH.) 1528 9)uel) Aan (45550

3mol .i

(¥gall s = agm=tl d0d) PH; Lo
PH;(g) + 3Cl;(g) — PCly(l) + 3HCI(9) .7
(24 L) o

= HCl &¥gs d0e .1

0.100 x 1,:]33 = 1.5 x 10-* mol

= SI(OH)E vl:iyj-ﬂ o i
=7.50 x 10~ mol
= Sr(OH), 5.83
= 3.00 x 102 mol/L

1.5 x 1073
2

1000

4
7.50 x 10 x 25

= NaOH c¥ga s0e .

20

0.400 x —oo5- = 8.00 x 10> mol

= H,S0, &¥ss 2ue
8.00 X 10™ = 4 00 x 10~ mol

2
= H;S0, 38 )5
1000

2525 x400x102=1.58 x 10" mol/L

4
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C,Hg; + 60, — 4C0O, + 4H,0
600 _. .
24000 —LJL.‘J)-.'-” u_i‘ﬂ_g.a I T -
0.025 mol =

0.025 x 44.0 = 1.1 g = 4L

4Na + TiCl, — 4NaCl + Ti

Ti ;e 1 Mol aas TiCly ;e 1 mol .
189.9 g TiCl, — 47.9g Ti
; 479 _ -
108 el — =8
09 TiCl, 1809 9

; 47.9
380 g TiCl, — 380 x 189.9

=959gTi

Ti ;e 1 Mol laas Na ya 4 mol .
47.9

4 x 23 N - Ti
S0 g Na 4“23.09

47.9
4 x 23.0

=240gTi

gTi

46.0 g Na — 46 x gTi

4.80
240 - Cl ¥se d0e

0.200 mol =
0.200 mol = Cl; &¥gea sue = NaOCl &s¥ge sue .
74.5 x 0.200 = NaOCI ats
1499 =

2 x (Cl, @Yga 3ac) = NaOH c&¥ge s0e .

0.400 mol =

0.400
200 - NaOH Jgl=o @

0.200 L = 200 mL
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= poloyll e¥se sae .z =3 8 4oV dauall ALK oy
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19.78 - 1498 =4.80g

0.180 x 207.2=37.3 g
:As i:i'}'_g.n 578 Vg

=8N caYga sue . 14.98
35.61 749 - 0.20 mol

=0.300 mol
1e.s 10 &Y ga dac
= CIE QY}.‘I S 4.80

4290 _ 5.600 mol 16.0

L Ola 13330 LI 2As = Audge duwd davasl .z
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5607 = 0-300 mol
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Sn=1,Cl,=2,SnCl, =1 . . 5
_ o - 3956 _ el sl 4B
Sn + 2Cl, — SnCl, : dJslasl! 1978 a0V Lapall 3satl Ay
ASO5 : 2 dgyoell Aaguall lo 10

= 0.30 mol

-y oldd
2%x749 x 100% = 65.2% .
20mL .1 (2 x 74.92) + (5 x 16.0)

o= 60 mL ‘:,‘Laauyi ‘q:gdi US“) 40 mL ot
(20 mL u,_..-r_....SS‘i

NO,

2NO + 0, — 2NO,
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Na,CO,(aq) + 2HCIl(aq) — 2NaCl(aq) + H,0(l) + CO,(g)
= ‘z...lé;m.n e &Y}.ﬂ PRT A, |

0.200 x 123050 = 4.5 x 10-° mol

(il yslS 9 50ugd!

oae> 3o 1 Mol xa Na,CO; (e 0.5 mol e Lot
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0.270 x 1000 - 5 x 102 mol
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e Ll dslas " |
XOH(aq) + HNO,(aq) — XNO,(aq) + H,O(l)
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G iy LUl orgiall Lokl juuns (5Ss B . leall daliill Bulgs B 7gide Jijuad’ Lllaiey «Uasll Ul i
Byalaa € 8 Uazdl 435
ALl slgall g iadl pygm AISA] cpa oy of SLE oo Joloma 1] SLalS doglinall Jugan ol «Lisles yS3 LSy £
gade Adyyle ) Tslingt uB 1531 13) Lae Ay (AISAdl ola gloedt saslg Adyyke 1,580 Aullall I (il

0gall £ gy b Lind| qialiol!
Lagaci 3l Jolnall 2aS Ilon] (ya - daa JS&5 25 ML of Lullall aas oof L guds H36Y1 oL Y1 (e

E_?EL‘JI
37.00 19.80 35.20 18.00 (ML) 2LSLgatl 3al 4311
19.80 2.20 18.00 0.00 (ML) LS 561,501
17.20 17.60 17.20 18.00 (ML) ;Least!

(7Lt aladniwls) Adadd¥ g daleall oyl LLES Aliu] Slils|
.17.20 mL 23305508l yuleod! daiugiag . 17.20 ML ¢ 17.20 ML = 338l g3ell juslasll .

:d.xlﬁjjbi._;@ﬂ fnj_-_’l.'ﬂ}:.ﬁ.” ab}.i_)sf-:q ?U‘_]S.ig‘_].cL&:J.'i f-.:;)U'I 0.100 mol/L <l y4lS g yagl! ijmﬁmj.b 1720mL .7 .¥%
Jaj.l.:ud'l Cya 25 mL (2 3.‘1_9.'.3-‘9.4.]'!
17.20x 1072 x 0.100 = 1.72 x 10° mol = |e Laiad! @Jﬁﬁjj%‘ e 1;:‘2’_9.& SdL o
<_]_9.l:r_n.” B 25.00 mL {:,_ﬂi 3-553."'3"'” :'L..“LHJJ*-‘:':GH ,lajf.!‘g.x.ali QL]_.;..US 1:.1‘.2’}.4 dde =

= 339> 9] A g yuugl! rﬁjyd‘ Sligs S W e sue Jylxadl 5e 250 mL L_,a AN
1.72x103x10=1.72 x 102 mol

e
Aen
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gl.fl.g.n..x_flﬂ il SliLwa : asilidl aaagll

= (m =nx Mr) ‘Jj.l.x.m” Cye 250.00 mL f:-rﬂ 3.&_9.:3-._94_” liiﬁjJJﬁJ| “:jf.ﬁy.a“ Q'I._}}.i_)s als
1.72x102x841=145¢

2.00 g = doglieall 31 ALK

= Do gl gs 83 g> gl ‘a-j;'l.’i}.l.a” A 5elS AU S0

2.00 - 1.45=055g

= L.Ic.}jlznji f_’ﬂ 3.&}:‘{-_94” %j)%‘ ‘3_9._._:.'&_9.;.«::.” u..‘;iL::j_USJ 3..:__914.” w|
) 1.45

W x 100 =72.5%

NaCl 27.5% s NaHCO, 72.5%

e

J

= Tlabel) Rl Halll ¥

il Sl dguil]

%::g.ldi ;UQ:LS}'I -i

o 2.00 g ASY Unsell &gall deaill (Lo 0.01 g i Tydn olpmall OlSy crdely2 23T @3 130 1 L g,3SIVN o)l juad

2x 001 x100=1%
2.00

Ao loecad) cale )3 |

17.00 Jio oyel 53 Lle fglas 13): Jliad) Jurca Sle .3 0.05 ML 0 Axlecdl calel )3 e 3l Jlas o @gall 10
5,000 U ydi Jhes Le g9 0.05 ML i 1,35 Le sole calaloeed) 0¥ 17.05 42 darugiall ol (17.10 mL gmL
Joloeadl cpe Baslg

e 153 Gy MY LB dayedl Gl ¥ ols ol L3el,3 ST £ 0.05 ML A Loed) B LY (g5leas

H “ = EJL__L,_m)a:.mq
2x0.05=10.10mL

= Uazll pla Ly

01« 100 =0.58%
17.20

4

agasgall cilipn)S B9l LB oyeSs Maima HaT Uad o)f LeS - daglinall uiland le syl Slgiall Unidl aeiay .0
pgaagaall ilignyS Slaad lSan o Hua ¥ 1agd oSen «eBgll pag . Auiun g yuug!!
cbeall doglieall uilees aue ) Bagiedl Aucaill B Uas T Ggam B eaiyll Corcall 92 .
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ailylal- pleall Jula :Jgill gualyall Jnall - piie galall canll - cngsll -

daagll dglai alml Gyl

Y J1ad! \ J1ad!
56.8 g = cusiseulll (pe 1 MOl 3 wyaztl ALS ] CH, + 0, — CO, + H,0 3
106.8 g/mol = i gadll dd g0l ALK 14mL 84mL 56mL
=aoasell Adgal! diall (HeShin 1 mol 6 mol 4 mol Y gadl A

1505683 x 100 = 52.25% 4 mol = C\H, (e Jsa JSI 092,801 @¥50 s

159.6 g/mol = (Fe,0,) I dsell AL . i A gl Gl dapall Gl Sl LS
=(Fe,0;) c¥sa suc C.H,
198 _ e ol el (0) CrumasS¥I &y ¥ e sae

159.6
= dodeedl ¥ ea due = (sLadl ZLEOY H pae Jelanll)
10 mol = Fe;05; ¥ ga e % 2 12 - 8 = 4 mol
= Juast] Al 0583 AL taslasd! 3 4 H0 o ga UL

10 x 55.8 = 558 g CeHg 1(333)S 956l oo

= CO, @¥ga due . = C a¥qes duc

15 mol = Fe,0; &s¥ga sue % 3 pEEY- 3.1 mol

12
15 % 24 = 360 L :(y33,SI1 ueeaST Al @ = Ha¥sa sue

= FeS, &'ﬂj.q N AL -T ﬂ =7.75 mol
" 1.0 ]

= 0. I
55.8 + 2(32.1) Vi = Cl &¥es sac

=( s laill 393ya1) pBsall (Fe,05) ci¥ga suc 222 = 1.55 mol

”f = 0.25 mol ans (1.55) Hao¥l ¥ sall sue le dewall,
= (ladll 333,all) L1 (Fe05) ¥ se sue 2C .5H .1 ClI

26.6 . .
g C.H.Cl +,..a 3daY| A2 a0l
Som——p— 0.1667 mol 2HsCl 2 o ads ¥

= 393 yel) Aighall At

0.1667 _
025 x 100 = 66.7%
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